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НОВА ЩИТОВИДНА ЖЛЕЗА И 

ИЗЦЕЛЕНИЕ НА СЪРЦЕ 
Свидетелство на Нина Христова, Русе, 2020г. 

 
На 4 декември 2008 година моята щитовидна жлеза бе оперативно отстранена, 
след като в продължение на две години преди това аз страдах от  постоянно 
безсъние, аритмия, прекомерно изпотяване и раздразнителност. Изследванията 
показаха че щитовидната ми жлеза беше уголемена и по нея имаше възли. След 
операцията ми бяха предписани лекарства, които трябваше да приемам цял 
живот. Трябва да си призная, че често забравях да ги приемам. Понеже аз 
самата съм медицинска сестра и работя в психиатрия, там получаваме редовни 
медицински прегледи. През декември 2020 преболедувах COVID-19. Симптомите 
бяха леки: само хрема и завишена температура. Дори бях доволна да бъда 14 
дни в къщи. За мен това беше почивка. Обаче моята братовчедка Милена 
наистина държеше да се моли за мен, тя призова и църквата ни „Център 
Огънят на Святия Дух“ да се моли. Беше ми изключително неудобно да 
занимавам братята и сестрите с това, защото след три дни симптомите бяха 
изчезнали, но църквата се моли и за всички останали, които бяха със същите 
симптоми. След като напълно оздравях, на 20 декември 2020, си направих още 
един здравен контрол. Бог не само  напълно ме беше изцелил от COVID-19 и 
неговите последствия, но и  като бонус Той ми беше подарил и нова Щитовидна 
жлеза. Нямам думи да изразя благодарността си, защото това е вторият път, 
когато преживявам творческо чудо, за което не съм се молила и не съм 
очаквала. Подарък от моя Бог, Който извиква в съществуване нови органи 
според Словото Си в Римляни 4:17. Нашият Творец познава тялото, което е 
създал и се грижи за него по превъзходен начин. Той най-добре знае от какво 
имаме нужда. Понякога нашите молитви са ограничени и ние се молим само 
против симптомите, които виждаме или усещаме, но Господ е неограничен и 
изцелява свръхестествено и съвършено, защото е Господар на цялото ни тяло. 
Той е верен да ни благослови, изцели и освободи суверенно и по неповторим 
начин. През 2016 година Нашият прекрасен Бог и Спасител по подобен начин ми 
даде ново сърце, и то дори без да се молим за това. Страдах от инфекция на 
синусите и трябваше да се оперирам. Цялото ми лице и челюст бяха пълни с 
гной и болка. Братовчедка ми се молеше операцията да не се състои, бях 
изцелена и получих ново сърце. Преди 30 години страдах от хроничен 
перикардит, възпаление на перикарда, и прекарах дълго време в болница. Това 
можеше да се види на всеки следващ сърдечен преглед. Но след като ние се 
молихме за синусите ми, Нашият Лекар на лекарите, Исус Христос, ме 
възстанови напълно и  съвършено. При следващото изследване се видя, че 
беше изцелил суверенно  моето сърце, дори без да се молим за него. Благодаря 
Ти Господи, че Ти не се ограничаваш само с нашите молитви. Благодаря Ти, че 
Ти винаги ни даряваш с изцеление и възстановяваш телата ни. 
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